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        ΘΕΜΑ : 

                  Ανακοίνωση- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ        
                                                        EXPO CORFU 2024 
 

  Tο Επιμελητήριο Ζακύνθου καλεί τις επιχειρήσεις μέλη του να συμμετάσχουν στην 

έκθεση EXPO CORFU 2024 – Τρόφιμα, Ποτά, Επαγγελματικός & Ξενοδοχειακός εξοπλισμός 

με διοργανωτή την Exantas Greece ( https://www.exantasgreece.com/2024/01/11/expo-corfu-

2024 ), η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 2 – 3 – 4 Μαρτίου 2024 στο Νέο Λιμάνι Κέρκυρας, στον 

Επιβατικό Σταθμό Εξωτερικού,.  

Μετά τη μεγάλη επιτυχία της EXPO CORFU 2022, η οποία φιλοξένησε 60 επιχειρήσεις από την 

Κέρκυρα, τη Ζάκυνθο, τη Κρήτη και άλλες περιοχές της Ελλάδας και προσέλκυσε το ενδιαφέρον 

περισσότερων από 3.500 επισκεπτών, η Expo Corfu 2024 είναι πλέον η αναγνωρισμένη 

συνάντηση των Επαγγελματιών του Τουρισμού και της Εστίασης για το Νησί της Κέρκυρας, των 

Διαποντίων Νήσων , των Παξών και της ευρύτερης περιοχής. 

Η EXPO CORFU 2024 – Τρόφιμα, Ποτά, Επαγγελματικός & Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός τελεί 

υπό την αιγίδα του Επιμελητηρίου Κερκύρας, της Ένωσης Ξενοδόχων Κέρκυρας και έχει την 

στήριξη της Λέσχης Αρχιμαγείρων Κέρκυρας. 

Στην EXPO CORFU 2024 συμμετέχουν επιχειρήσεις και φορείς που δραστηριοποιούνται στους 

κλάδους των Τροφίμων-Ποτών, Επαγγελματικού & Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού . 

Στη διάρκεια λειτουργίας της EXPO CORFU 2024 θα πραγματοποιηθεί γευσιγνωσία προϊόντων 

από τη Λέσχη Αρχιμαγείρων Κέρκυρας και από τις εταιρίες που συμμετέχουν, καθώς και 

παράλληλες εκδηλώσεις/σεμινάρια, το πρόγραμμα των οποίων θα ανακοινωθεί σύντομα. 

Η είσοδος στο κοινό θα είναι ελεύθερη και οι ώρες λειτουργίας 10.00-21.00. 

Στόχος της EXPO CORFU 2024 είναι η περεταίρω ενδυνάμωση των εμπορικών συναλλαγών και η 

ανάδειξη της τοπικής επιχειρηματικότητας, τα οποία  αποτελούν και κύριο μέλημα της  Exantas 

Greece. 
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Το Επιμελητήριο μας σταθερά και εμπράκτως δίπλα στα μέλη του, έχει την δυνατότητα 
να προσφέρει την δωρεάν συμμετοχή των μελών του, εντός του περιπτέρου του 
Επιμελητηρίου που περιλαμβάνει χώρο 51τ.μ. 

Η προσφορά αφορά επιχειρήσεις  ταμειακά ενήμερες και καλύπτει το κόστος βασικής 
δομής.  

Τέλος όσες επιχειρήσεις μέλη επιθυμούν αν προβληθούν χωρίς φυσική παρουσία στο 
περίπτερο του Επιμελητήριου να επικοινωνήσουν για παράδοση προϊόντων ή και 
διαφημιστικών τους  εντύπων.  

Επικοινωνία- δηλώσεις συμμετοχής  

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος παρακαλούνται, προκειμένου να 
προβούμε σε έγκαιρο προγραμματισμό και προβολή όπως, επικοινωνήσουν στο  τηλ: 
6977619471 κος Ιάκωβος Κονταράτος (Υπεύθυνος Συμβ. & εξυπηρέτησης  επιχειρήσεων).   

Καταληκτική ημερομηνία  για την απάντηση στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
ορίζεται η 17/02/2024. 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ , ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.  

 
 Ο Πρόεδρος  
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